
önadózó (az ABEV számítógépes programmal vagy kézzel tölti ki adóbevallását), 
vagy az egyszerűsített adóbevallást választotta:
Töltse ki az adóbevallás D jelű lapját! A Karitászt Támogató Alapítvány adószáma: 19666275-1-43. 
Az egyházi 1%-ról is itt rendelkezhet a kiválasztott egyház négyjegyű technikai számának 
beírásával. A Magyar Katolikus Egyház technikai száma: 0011. Küldje be az adóbevallását a 
kitöltött D jelű lappal együtt! (Sem kettéválasztania, sem kisborítékba tennie nem kell a D-lapot, 
mert az szerves része az adóbevallásnak.) 

munkáltatói adómegállapítást kért (a munkáltatója számol el az Ön adójával):
Nyomtassa ki ezt a lapot, és vágja ki a lenti rendelkező nyilatkozatot! Ha egyház javára is ren-
delkezik adójának másik 1%-áról, akkor írja be a támogatni kívánt egyház négyjegyű technikai 
számát az üres mezőbe. A Magyar Katolikus Egyház technikai száma: 0011. Tegye borítékba 
a nyilatkozatot! (Külön papíron is rendelkezhet az egyházi 1%-ról. Ha így tesz, akkor azt a 
nyilatkozatot is tegye a borítékba.) A borítékra írja rá adóazonosító jelét, majd zárja le a borí-
tékot, és írja alá a ragasztáson átnyúlóan. Adja le a borítékot a munkahelyén minél hamarabb 
(legkésőbb május 10-ig)!

már beküldte az adóbevallását, és elfelejtett rendelkezni az 1%-okról, vagy 
nem akarja/tudja leadni az 1%-os borítékot a munkahelyén:
Nyomtassa ki ezt a lapot, majd vágja ki a lenti rendelkező nyilatkozatot! Ha egyház javára 
is rendelkezik adójának másik 1%-áról, akkor írja be a támogatni kívánt egyház négyjegyű 
technikai számát az üres mezőbe. A Magyar Katolikus Egyház technikai száma: 0011. Tegye 
borítékba a nyilatkozatot! (Külön papíron is rendelkezhet az egyházi 1%-ról. Ha így tesz, akkor 
azt a nyilatkozatot is tegye a borítékba.) A borítékra írja rá adóazonosító jelét, majd zárja le a 
borítékot, és írja alá a ragasztáson átnyúlóan. A borítékot postán vagy személyesen juttassa 
el bármelyik APEH irodához május 20-ig. Rendelkezése így, az adóbevallásától, illetve a mun-
káltatói adóelszámolástól függetlenül is érvényes.

 Ha Ön...

Most egyszerűbben rendelkezhet!
 Olvassa el a fenti tájékoztató Önre vonatkozó bekezdését!
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